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PROCEDURE POUR REHAUSSER LES CUVES
MONOBLOCK & ECOROCK RONDE

REHAUSSES /    SUSPENSION REPARTITION
    PREFILTRE /   ALARME /   VENTILATION /   RELEVAGE

1

3 4

2

5 6

KIT REHAUSSES 200 MM 
ECOROCK RONDE SORTIE BASSE

VERSION NOIRE : P-BION0321N
VERSION GRISE : P-BION0320N

KIT REHAUSSES 200 MM 
ECOROCK RONDE SORTIE HAUTE

VERSION NOIRE : P-BION0319N

KIT REHAUSSES 200 MM
MONOBLOCK SORTIE BASSE

KIT REHAUSSES 200 MM
MONOBLOCK SORTIE HAUTE

VERSION NOIRE : P-BION0315N

4
O

R

VERSION NOIRE : P-BION0425N

2
O

R

VERSION NOIRE : P-BION0317N
VERSION GRISE : P-BION0316N4

O
R

VERSION NOIRE : P-BION0427N
VERSION GRISE : P-BION0428N2

O
R

Kit Rehausse diam. 600 Kit Rehausse 
diam.1000

Rehausse Regard Triangle 
+ Rehausse kit de Relevage

Extension AlarmeExtension préfiltre Extension
Ventilation

Extension
suspension
répartiteur

4OR NOIRE : P-BION0077 ; GRISE : P-BION0175
2OR NOIRE : P-BION0030 ; GRISE : P-BION0267

4OR NOIRE : P-BION0078 ; GRISE : P-BION0176
2OR NOIRE : P-BION0031 ; GRISE : P-BION0268 NOIRE : P-BION0263

BLACK VERSION : P-BION0319N
BLACK VERSION : P-BION0317N
GREY VERSION   : P-BION0316N

4 EARS

BLACK VERSION : P-BION0427N
GREY VERSION   : P-BION0428N

2 EARS

PROCEDURE FOR RAISING TANKS
MONOBLOCK & ROUND ECOROCK

RISERS /    SUSPENSION DISTRIBUTION
    EFFLUENT FILTER /    ALARM /    VENTILATION5

2

4

1

3

EXTENSION KIT 200MM
MONOBLOCK PUMPED 

DISCHARGE

EXTENSION KIT 200MM
MONOBLOCK GRAVITY

DISCHARGE

EXTENSION KIT 200MM
ROUND ECOROCK PUMPED

DISCHARGE

EXTENSION KIT 200MM
ROUND ECOROCK GRAVITY

DISCHARGE

ASSEMBLY INSTRUCTIONS MONOBLOCK EXTENSIONS 200 MM - NI070 V2 05072022 - 1/7

Alarm extension        E�uent filter extension Ventilation 
extension

Suspension 
distributor
extension

BLACK VERSION : P-BION0315N
4 EARS

BLACK VERSION : P-BION0425N
2 EARS

Extension kit diam. 600 Extension kit 
diam. 1000

Triangle extension kit
and pump shaft riser

BLACK VERSION : P-BION0321N
GREY VERSION : P-BION0320N

4 EARS BLACK : P-BION0077 ; GREY : P-BION0175
2 EARS BLACK : P-BION0030 ; GREY : P-BION0267

4 EARS BLACK : P-BION0078 ; GREY : P-BION0176
2 EARS BLACK : P-BION0031 ; GREY : P-BION0268 BLACK : P-BION0263



1

NOTICE DE MONTAGE REHAUSSES MONOBLOCK 200 MM — NI070 V2 05072022 — 2/7

MISE EN PLACE REHAUSSES

1. Dévisser les vis, puis 
retirer les couvercles ;

2. Positionner les 
rehausses ;
3. Visser les 4 vis 
comprises dans le kit, dans 
chacun des emplacements 
(2 vis pour MONOBLOCK 
2000 L, ECOROCK ronde) ;

4. Positionner les 
couvercles sur les 
rehausses ;
5. Revisser les 4 vis sur le 
couvercle (2 vis pour 
MONOBLOCK 2000 L, 
ECOROCK ronde).

Kit Rehausse diam. 600
4OR NOIRE : P-BION0077 ; GRISE : P-BION0175
2OR NOIRE : P-BION0030 ; GRISE : P-BION0267

Kit Rehausse diam.1000
4OR NOIRE : P-BION0078 ; GRISE : P-BION0176
2OR NOIRE : P-BION0031 ; GRISE : P-BION0268
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1. Unscrew the lids from 
both sides and remove 
them;

2. Install the risers;
3. Tighten the 4 screws, 
included in the kit, in each 
of the slots (2 screws for 
MONOBLOCK 2000 L, 
ECOROCK round and 
triangle lid);

4. Position the lids on the 
risers;
5. Tighten the 4 screws 
on the lid (2 screws for 
MONOBLOCK 2000 L, 
ECOROCK round and 
triangle lid).

RISERS INSTALLATION
Extension kit diam. 600
4OR BLACK : P-BION0077 ; GREY : P-BION0175
2OR BLACK : P-BION0030 ; GREY : P-BION0267

Extension kit diam.1000
4OR BLACK : P-BION0078 ; GREY : P-BION0176
2OR BLACK : P-BION0031 ; GREY : P-BION0268

Triangle Extension kit
BLACK : P-BION0153
GREY : P-BION0174
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1. Dévisser les 4 vis (2 vis 
pour MONOBLOCK 2000 L, 
ECOROCK ronde) et les  
réserver, puis retirer le 
couvercle ;
2. Retirer l’anneau ;
3. Déposer les équerres du 
bord de la filière, puis 
dévisser les écrous nylstop et 
retirer les équerres ;

4. Prendre les extensions de 
tiges filetées et les visser à 
parts égales dans l’écrou 
long ;
5. Verrouiller les 2 
contre-écrous sur l’écrou 
long ;
6. Placer les équerres sur 
chaque tiges filetées et 
visser les écrous nylstop ;
7. Placer la rehausse 
Ø 1000 mm et visser les vis ;

8. Veillez bien à ce que
chaque équerre repose
sur la rehausse ;
9. Positionner l’anneau en 
bas de la dernière rehausse 
installée ;
10. Replacer le couvercle et 
les 4 vis (2 vis pour 
MONOBLOCK 2000 L, 
ECOROCK ronde)

MISE EN PLACE ANNEAU 
ET EXTENSIONS SUSPENSION REPARTITEUR
P-BION0322
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1. Loosen the 4 screws (2 
screws for MONOBLOCK 
2000 L, ECOROCK round) 
and set them aside, then 
remove the cover;
2. Remove the ring;
3. Remove the brackets from 
the die edge, then unscrew 
the nylstop nuts and remove 
the brackets;

4. Take the threaded rod 
extensions and screw 
them equally into the 
long nut;
5. Secure the 2 locknuts 
to the long nut;
6. Place the brackets on 
each threaded rod and 
screw the nylstop nuts 
on;
7. Place the Ø 1000 mm 
extension tube and 
tighten the screws ;

8. Make sure that each 
bracket rests on the riser;
9. Position the ring at the 
bottom of the last riser 
installed;
10. Replace the cover and 
the 4 screws (2 screws for 
MONOBLOCK 2000 L, 
ECOROCK round)
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INSTALLATION OF RINGS AND SUSPENSION RISERS
P-BION0322
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MISE EN PLACE EXTENSION PREFILTRE
001062

1.Tirer sur le bouchon (avec 
le préfiltre), décrocher le 
préfiltre ;

2. Dévisser l’écrou à oeil 
situé sous le bouchon et 
visser-le sur la tige filetée 
du kit ;
3. Replacer la vis et la 
rondelle sur le bouchon ;
4. Visser l’écrou long sur la 
vis, puis visser la tige filetée 
en bas de l’écrou long ;

5. Placer le tube à 
emboiture sur celui déjà 
existant ;
6. Insérer le préfiltre et bien 
emboiter le bouchon sur 
l’extrémité du tube.

1. Pull o� the cap (with the 
e�uent filter) and unhook 
the e�uent filter.

2. Unscrew the eye nut 
located under the cap and 
screw it onto the threaded 
rod from the kit ;
3. Replace the screw and 
washer on the cap ;
4. Screw the long nut onto 
the screw, then screw the 
threaded rod at the bottom 
long nut ;

5. Install the socket pipe on 
top of the existing one ;
6. Insert the e�uent filter 
and make sure it is properly 
positioned in the e�uent 
outlet.

INSTALLATION OF EFFLUENT FILTER EXTENSION
001062
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MISE EN PLACE EXTENSION ALARME
001064

1.Retirer le tube IRL en 
entier de son foureau ainsi 
que la réduction 50-20 ;

2. Placer le tube IRL, fourni 
dans le kit, à l’extrémité du 
long tube IRL ;
3. Placer le tube à 
emboiture, fourni dans le 
kit, sur le tube lisse 
existant ;
4. Replacer la réduction 
50-20 ;

5. Insérer le tube IRL 
rehaussé dans le fourreau.
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1. Remove the entire IRL 
tube from its barrel 
Ø 50 mm and the 50-20 
reduction;

2. Install the IRL extension 
tube, supplied in the kit, 
to the end of the IRL tube 
(high part); 
3. Place the socket tube, 
supplied in the kit, on the 
smooth section of the 
existing tube;
4. Put back the 50-20 
reduction;

5. Insert the extended IRL 
tube into the barrel 
Ø 50 mm.

INSTALLATION OF ALARM EXTENSION
001064
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MISE EN PLACE EXTENSION VENTILATION
P-BION0323

1. Retirer le chapeau de
ventilation ;

2. Placer le tube à
emboiture du kit sur le
tube lisse existant ;

3. Replacer le chapeau de
ventilation.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS MONOBLOCK EXTENSIONS 200 MM - NI070 V2 05072022 - 6/7

1. Remove the ventilation 
cap;

2. Place the socket tube 
from the kit onto the 
existing smooth tube;

3. Put the ventilation cap 
back on.

INSTALLATION OF VENTILATION EXTENSION 
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MISE EN PLACE REHAUSSE REGARD TRIANGLE 
ET KIT DE RELEVAGE
NOIR : P-BION0263

1. Dévisser les vis, puis retirer le 
couvercle ;

2. Dévisser le raccord union 
(attention au joint qui doit bien 
rester en place), et déboiter le 
manchon double, mettre la 
partie (*) de côté ;

3. Prendre la partie avec 
raccord union dans le kit de 
rehausse et placer le joint ;
4. Visser le raccord union sur 
celui existant ;
5. Emboiter le tube à emboiture 
dans le manchon double ;
6. Mettre la partie (*) au dessus 
et visser le raccord union, 
ensuite emboiter le tube lisse 
dans le manchon double ;

7. Positionner la rehausse et  
visser les 2 vis poelier dans les 
emplacements ;

8. Positionner le couvercle sur 
la rehausse et revisser les 2 vis 
sur le couvercle

INSTALLATION OF THE TRIANGLE PUMP SHAFT RISER
BLACK: P-BION0263

1. Unscrew, then remove the 
lid;

2. Unscrew the union 
connector (pay attention to 
the seal which must remain in 
place) and unscrew the 
double sleeve, put 
the part (*) aside; 
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7. Position the socket and 
tighten the 2 screws into 
the slots; 

8. Position the cover on 
the socket and tighten the 
2 screws on the cover.

3. Take the union part from 
the extension kit and place the 
seal;
4. Screw the union onto the 
existing one;
5. Insert the spigot tube into 
the double sleeve;
6. Put the part (*) on top and 
screw the union, then insert 
the smooth tube into the 
double sleeve;


